Тест
Сероводород. Сульфиды

1. Масса 1 л (н.у.) сероводорода равна

1) 1,42 г
2) 1,52 г
3) 1,62 г
4) 1,72 г

2. Сера в сероводороде имеет свойства

1) только восстановительные

2) только окислительные

3) и окислительные, и восстановительные

4) не имеет подобных свойств

3. Соль Na2S называется

1) сульфит натрия

2) сульфат натрия

3) сульфид натрия

4) гидросульфид натрия

4. Формула гидросульфида калия

1) Ca(HS)2


2) KHSO4
3) KHSO3


4) KHS
5. Определите массовую долю раствора 2,24 л (н.у.) сероводорода в 1 л воды

1) 0,00309


2) 0,00319

3) 0,00329


4) 0,00339

6. При горении сероводорода в избытке кислорода образуется

1) S

2) SO3

3) SO2


4) SO

7. В ходе первой ступени диссоциации сероводородной кислоты образуются ионы

1) S2- и HS-

2) HS- и H+

3) H+ и S2-
4) H+ и S-
8. Сероводород обесцвечивает бромную воду по реакции:
Вr2 + H2S ( S + 2НВr. Окислителем в этой реакции является

1) Вr2


2) H2S


3) S

4) НВr
9. При горении 6,72 л (н.у.) сероводорода на воздухе образовалось 4,8 г серы. Определите объем образовавшегося оксида серы(IV).

1) 5,6 л

2) 4,48 л

3) 3,36 л
4) 2,24 л

10. В раствор, содержащий 20 г гидроксида натрия, про, пустили 11,2 л (н.у.) сероводорода. Определите массу образовавшейся соли.

1) 19,5 г

2) 28 г

3) 39 г
4) 56 г
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